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次の���～����の問いに答えなさい。１
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�を計算しなさい。
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��\ �を計算しなさい。

����連立方程式��
 ��[ �\ ��

 ��[ �\ �
�を解きなさい。

����� �[ ��� �\ �を因数分解しなさい。

������次方程式�� �[ ��[�� ��を解きなさい。

�����(� 
�� �(� 
�� �を計算しなさい。

����半径が���FP，中心角が������のおうぎ形の弧の長さを求めなさい。

��FP

����右の図は底面の円周の長さが���S�FP，母線の長さが���FP�

　の円錐である。この円錐の展開図をかいたとき，

　側面になるおうぎ形の面積を求めなさい。
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����右の図において，A6P�のとき，�[�の大き

さを求めなさい。
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�����右の図で，四角形�$%&'�は，$'6%&�の

台形です。

()6%&�のとき，線分�()�の長さを求めな

さい。
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�����右の表は，ある中学校の����人の通学時間について

調べた結果を，相対度数で表したものです。���分

以上����分未満の階級に入っている生徒の人数を求

めなさい。
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図のように，関数�\ � �[ �のグラフと直線�A�が���点�$，

%�で交わっている。点�$�の�[�座標は����で，直線�A�の

傾きは���である。このとき，次の���～���の問いに答えなさい。

���　直線�A�の式を求めなさい。

���　点�%�の座標を求めなさい。

���　△2$%�の面積を求めなさい。
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クリスマス会で複数人がプレゼント交換を行う。ただし、プレゼントはすべて異なり、外３

見が同じ袋の中に１つずつプレゼントを入れ、各参加者に袋を１つずつ無作為に配る。

以下の� � 
� ～� � 
� �にあてはまる数を答えなさい。ただし、� � 
� �には樹形図をか

きなさい。

　２人でプレゼント交換をする場合、$��%�２人が持参したプレゼントをそれぞ　　れ�

D���E�とすると、受け取り方の樹形図は（ア）のようになるので、プレゼントの受け取り

方は全部で� � 
� �通りあり、そのうち２人が自分以外の人が持参したプレゼントを受け

取る確率は� � 
� �である。

　３人でプレゼント交換をする場合、$��%��&�３人が持参したプレゼントをそれぞれ�

D���E��F�とすると、受け取り方の樹形図を書くと� � 
� �になるので、プレゼントの受け取

り方は全部で� � 
� �通りあり、そのうち３人が自分以外の人が持参したプレゼントを受

け取る確率は� � 
� �である。

　４人でプレゼント交換をする場合、４人が自分以外の人が持参したプレゼントを受け取

る確率は� � 
� �である。
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　【（ア）の樹形図�例】�
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円周上に異なる４つの点をとり、４つの点を反時計回りに$��%��&��'�とする。２つの弦$４

&��%'の交点を3とするとき、次の�����～�����の問いに答えなさい。

���　�3$%4�3'&�であることを証明しなさい。

���　3$ ���3% ���3' ���3& ��のとき、面積比��3$%：�3'&�を求めなさい。

���　$%6'&、$% ���'& ��のとき、面積比��$%&����'%&�を求めたい。以下の二

人の会話文を読んで、以下の問いに答えなさい。

テイくん「この問題、わかるよ。正解は、『�$%&����'%&� �������』�になるよ。」

ロンさん「どうしてそうなるの。」

テイくん「だって、面積比って２乗の比率になるんでしょ。だから『� �� �：� �� 』だよ。�」

ロンさん「いえいえ、違うよ。それは２つの三角形が相似の場合は、面積比が相似比の

　２乗になるよ。でも、今��$%&�と�'%&は相似の関係ではないよ。�」

テイくん「あ、そうだったんだね。」

ロンさん「正しい答えは、『�$%&����'%&� �������』�になるよ。」

テイくん「どうしてそうなるの？」

ロンさん「�$%&�と��'%&�の底辺をそれぞれ�$%��&'�とすると、������������$�������������

　だから、�『�$%&����'%&� �������』になるよ。」

テイくん「なるほど、$%6'&�だからそうなるんだね。教えてくれてありがとう。」

① �波線部のようになる理由として、最も適切なものを�ア�～�エ�の中から

１つ選びなさい。

（ア）��つの三角形の底辺の長さの比が相似比になるから。
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　�（イ）��つの三角形の高さの長さの比が相似比になるから。

　�（ウ）�つの三角形の底辺と高さの長さの比が相似比になるから。

　�（エ）�つの三角形の２組の角がそれぞれ等しいから。

② � $ �の中に入る理由を書きなさい。�
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